

---

**10 июля 2018 года руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Алексей Александров проведет личный прием граждан в г. Омске**



10 июля 2018 года с 11.00 до 12.00 часов руководителем Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Александровым Алексеем Анатольевичем в Омском следственном отделе на транспорте, расположенном по адресу: г. Омск, ул. Степная, д. 220, будет проводиться личный прием граждан.

Граждане могут обратиться на личный прием по вопросам, входящим в компетенцию Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, связанным с приемом, регистрацией, проверкой сообщений о преступлениях, расследованием уголовных дел о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации водного, воздушного и железнодорожного транспорта, а также преступлений, совершенных сотрудниками таможенных органов, работниками предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере транспорта.

Кроме того, заявители могут обратиться с жалобами на действия и решения должностных лиц правоохранительных органов на транспорте Западно-Сибирского региона, а также по вопросам трудоустройства.

За информацией следует обращаться по телефону: 8-913-987-13-53.

---

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1238764>